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O posty krajských zastupitelů 
bude usilovat i čtyřiadvacet 
Kopřivničanů  
Deset místních lidí do voleb pošle hnutí 
REFERENDUM - Hlas Lidu. Ostatní 
strany a hnutí vysílají spíše jednotlivce. 
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Multi�ánrová akce Zapoj se!  
letos proběhne v centru města, 
pro které byla plánována  
Vloni pořadatelé na poslední chvíli měnili 
místo konání z důvodu zdržení 
stavebních prací na revitalizaci centra. 
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Výstava fotek připomene třicet 
let od prvních rockových  
�lahounů  
Ve výstavním pavilonu v centru města 
bude celé září a uzavře ji dernisáž  
s programem. 
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Kopřivničtí tenisté si poprvé  
o víkendu jedou zahrát o účast  
v extralize  
V Liberci bude smíšené družstvo bojovat  
ve skupině D nejen s domácími, ale  
i s tenisty z Vysočan a Horních Měcholup. 
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Kopřivnice minulý týden žila oslavami Bartolomějské pouti. Hlavní místa dění byla na prostranství u Albertu a v sadu E. Beneše. 
V novém centru byl symbolicky umístěn jeden dětský kolotoč.                                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Od 15. prosince s novým jízdním řádem 
město připravuje zkušební provoz autobusů, které mají posílit 
vnitřní dopravní obslužnost v Kopřivnici. „Nejdeme cestou vy-
tvoření vlastního vnitřního dopravního systému, ale spolu s do-
pravcem jsme se dohodli na modelu, kdy některé ze stávajících 
linek budou prodlouženy a obslouží i zastávky přímo ve městě,“ 
říká Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města, který má na kop-
řivnické radnici na starosti oblast hromadné dopravy. Fakticky 

dojde k tomu, že vybrané linky z okolních měst s dosavadní ko-
nečnou na autobusovém nádraží sice dojedou do této stanice, 
ale následně ještě objedou předem stanovený okruh v ulicích 
města. Podle předjednaného návrhu by se mělo jednat o trasu 
dlouhou zhruba 5 kilometrů, která spojí centrum města se sídlišti 
Korej a Sever. Autobusy mají obsluhovat osm zastávek. Záměrem 
je využít tři stávající zastávky ve městě a pět zcela nových. „Trasa 
je navržena ve spolupráci s dopravcem tak, aby byla nejen bez-
pečná a aby měla co největší potenciál využití cestujícími, ale zá-
roveň aby neměla vliv na stávající parkovací místa a aby se vytyčení 
nových zastávek obešlo s naprostým minimem stavebních úprav. 
Ty by se měly omezit v podstatě jen na označení nových zastávek,“ 
uvedl Jiří Štěpán.  

Návrh, který v minulém týdnu odsouhlasilo vedení města 
a nyní čeká na potvrzení dopravcem, počítá se sedmnácti spoji 
každý pracovní den. Ty by měly zastávky objíždět mezi pátou 
a osmou hodinou ráno ve zhruba půlhodinovém taktu a od 8 do 
18 by měly jezdit zhruba co hodinu. Jízdenky si cestující budou 
moci zakoupit přímo u řidiče, případně využít ODIS kartu, která 
pokud bude využívána pouze v tarifní zóně Kopřivnice, do které 
spadají i místní části, stojí pro dospělého cestujícího 200 korun. 
Zlevněné jízdné je pak 160 korun měsíčně. (Pokračování na str. 3) 

Hasiče čeká stěhování, výjezdové centrum je dokončeno

Návrh ročního zkušebního provozu počítá se 

sedmnácti spoji denně. Ty budou obsluhovat 

pravděpodobně osm zastávek. Tři nové linky 

denně posílí i propojení s Lubinou.

Tradiční Větřkovický triatlon se letos rozšířil o dětské duatlonové klání, 
do kterého se zapojilo 66 závodníků.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Větřkovický triatlon 

měl dětskou premiéru 
Kopřivnice (mha) – Velkou 

a úspěšnou premiéru v podobě zá-
vodů dětí přinesl 15. ročník Větř-
kovického triatlonu. Ten se usku-
tečnil předposlední srpnovou 
sobotu v okolí přehrady Větřkovice 
v  Lubině. Tradičního podniku se 
účastnilo celkem 164 závodníků 
a  k  tomu deset štafet. Dětí, které 
soutěžily premiérově, bylo celkem 
66. Vítězem hlavního závodu jed-
notlivců se stal Filip Lužný, nej-
rychlejší ženou v hlavním závodě 
jednotlivců byla Ema Magdalena 
Jaklová. Stejně jako v  minulých 
ročnících měl Větřkovický triatlon 
i letos charitativní podtext. Tento-
krát se společně pomohlo Tínce 
z Příbora, a to částkou 22 725 ko-
run na rehabilitační pomůcku.  

(Pokračování na straně 7) 

O prázdninách se rekonstruovaly 
�koly i �kolky za téměř 20 milionů

Kopřivnice (hod) – Na začátku 
prázdnin ve školních budovách v ma-
jetku města vystřídali žáky řemeslníci, 
neboť téměř v  každé škole či školce 
probíhaly stavební a jiné práce. Kop-
řivnická radnice v  letošním roce do 
oprav a  rekonstrukcí do  základních 
a mateřských škol investovala téměř 
20 milionů korun.  

Nejrozsáhlejší rekonstrukce pro-
bíhala v Mateřské škole Pionýrská, kde 
stavební práce započaly už v květnu 
a  v  minulém týdnu byly stavební 
práce dokončeny. „Důvodem náročné 
rekonstrukce byla končící životnost 
zdravotně technických rozvodů a do-
sluhující systém vytápění. V rámci re-
konstrukce byly vybudovány nové roz-
vody kanalizace, vody, bylo 
instalováno nové podlahové topení 
a  spolu s  ním byly položeny i  nové 
podlahové krytiny. Kotelna byla zcela 
nově vystrojena. Do kuchyně byl do-

dán nový konvektomat. Na chodbách 
a  v  šatnách dětí jsou osazena nová 
úsporná svítidla. Po dokončení dalších 
drobných stavebních úprav byly veš-
keré prostory školky vymalovány. Za 
tyto práce jsme zaplatili něco málo 
přes 9 milionů korun včetně DPH 
a  další milion šel na částečnou mo-
dernizaci interiéru. Pořízeny byly nové 
vestavěné skříně na míru a  část ná-
bytku byla nahrazena novým,“ přiblí-
žila rozsah rekonstrukce Magda Še-
bestová, vedoucí oddělení technické 
správy na kopřivnické radnici.  

V  Mateřské škole Krátké se děti 
mohou těšit na zrekonstruovanou 
venkovní terasu. V  rámci oprav byla 
zbourána podlaha terasy, aby mohla 
být položena protiskluzová dlažba, 
opraveno schodiště i  zábradlí. Ná-
klady na rekonstrukci terasy přišly na 
700 tisíc korun.     

(Pokračování na straně 2) 

Kopřivnice (dam) – Už jen na dny 
mohou kopřivničtí profesionální hasiči 
počítat své působení v provizoriu. Jed-
notka od svého vzniku na začátku roku 
2021 neměla optimální zázemí pro svou 
práci. Nejprve přes dva roky působili 
v provizorní stanici postavené z unimo-
buněk a zásahovou techniku skladovali 
v  nafukovacím hangáru, následně od 
loňského února působili v pronajatých 
prostorách v areálu Tatry. Nyní se kop-
řivnická jednotka stěhuje do nového In-

tegrovaného výjezdového centra, které 
je špičkově vybaveno nejen pro práci, 
ale i dokonalou přípravu hasičů. 

Objekt IVC Kopřivnice na ulici Ke 
Křížku je stavebně dokončen a zkolau-
dován. V současné době probíhá vyba-
vování objektu nábytkem. „Zároveň do-
chází k nastavování, testování a ověření 
funkčnosti technologií objektu instalo-
vaných v budově tak, aby vše bylo při-
praveno pro bezproblémový provoz,“ 
informoval Lukáš Popp, mluvčí Hasič-

ského záchranného sboru Moravsko-
slezského kraje. Přesné datum zahájení 
provozu IVC Kopřivnice zatím určeno 
nebylo, ale předpoklad je, že to bude 
v první dekádě měsíce září, kdy zároveň 
dojde k  přestěhování kopřivnické jed-
notky hasičského sboru. Samotné na-
stěhování do připraveného IVC prý ha-
sičům nezabere víc než jeden den 
a i v tuto dobu bude plně zajištěna po-
hotovost pro případ povolání jednotky 
k výjezdu.         (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

31. srpna � V sobotu po poledni se 

začnou na parkovi�tě okolo radnice 

sjí�dět účastníci 55. Mezinárodní Tatra 

Veterán Rallye Beskydy. K vidění by 

mělo být víc jak 140 historických 

tatrovek účastníků z několika zemí.

Rýsuje se plán na spu�tění 
vnitřní hromadné dopravy 
ve městě, první autobusy 
vyjedou v prosinci
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Integrované výjezdové centrum, které bude sloužit nejen kopřivnickým hasičům, ale i zdravotnickým 
záchranářům, je dokončeno a chystá se na nastěhování zmíněných složek.   FOTO: D. MACHÁČEK

O prázdninách se rekonstruovaly...
(Dokončení ze strany 1) 
O letošních prázdninách se 

na základních školách, jedné 
školce a v domě dětí a mládeže 
pokračovalo ve výměně pod-
lahových krytin. Konkrétně to 
bylo ve čtyřech místnostech na 
ZŠ Alšova, dalších třech v  ZŠ 
Emila Zátopka, jedné místnosti 
a chodbě v ZŠ dr. M. Horákové. 
Další podlahy v  havarijním 
stavu byly vyměněny v ZŠ Lu-
bina a některé podlahy v domě 
dětí a mládeže a také v MŠ na 
ulici České. Za výměny pod-
lahových krytin zaplatila rad-
nice více než 1 milion korun 
včetně DPH. 

Začátkem července byla za-
hájena na ZŠ 17. listopadu re-
konstrukce školní jídelny a při-
lehlých prostor. Ta spočívala 
v instalaci nového akustického 

stropního podhledu s  úspor-
nými svítidly, dále byly vymě-
něny veškeré rozvody elektřiny, 
vody i  kanalizace. Opraveny 
byly podlahy a omítky, instalo-
vány nové obklady, radiátory, 
dveře a  zařizovací předměty. 
Byla položena nová litá pod-
laha. Provedena byla výmalba 
a nově byly instalovány stěny 
s bezpečnostními skly mezi jí-
delnou a přilehlými prostory. Jí-
delna je vybavena novým ná-
bytkem. „Stavební práce přišly 
na 6,8 milionu korun včetně 
DPH a nový nábytek na dalších 
bezmála 550 tisíc korun. V ku-
chyni se opravila částečně 
vzduchotechnika a agregát. Do-
dán byl nový plynový kotel na 
vaření,“ doplnila Marcela Pode-
švová, referentka odboru ma-
jetku města. 

V porovnání se školou 17. li-
stopadu proběhly menší sta-
vební práce také na ZŠ Mniší. 
Aby mohlo dojít k navýšení ka-
pacity školy, byla rozdělena 
jedna učebna na dvě a ve školní 
jídelně byl instalován nový 
akustický strop s  úsporným 
osvětlením, za což radnice za-
platila téměř 440 tisíc korun. 

Výmalba školních kuchyní 
proběhla i v dalších školských 
zařízeních, a to v MŠ Krátké, Je-
řabince a Záhumenní. Stavební 
práce proběhly i v objektu MIS 
music, kde se opravovalo vstup-
ní schodiště do budovy. „Při 
všech těchto akcích odbor ma-
jetku města úzce spolupracoval 
s  architektkou města Lenkou 
Krhovjákovou, která se podílela 
na návrhu interiéru, barev a po-
vrchů aj.,“ dodala Podešvová.

Na kandidátkách do krajských voleb je 24 Kopřivničanů
Kopřivnice (hod) – Před týdnem byly zve-

řejněny kandidátní listiny pro volby do Mo-
ravskoslezského kraje, které proběhnou ve 
dnech 20. a 21. září. O post krajského zastupi-
tele se uchází 5 koalic, 4 hnutí a 4 strany. Z osm 
z nich tentokrát figuruje 24 Kopřivničanů, což 
je o šest kandidátů víc než před čtyřmi roky, 
kdy se o  mandát ucházelo 18 kopřivnických 
kandidátů. 

Mezi 720 kandidáty ucházejícími se 
o jedno z 67 křesel je nejvíce Kopřivničanů na 
kandidátce hnutí REFERENDUM – Hlas Lidu, 
a  to deset. Po dvou občanech Kopřivnice je 
možné najít na hlasovacím lístku České pirát-
ské strany, koalice STAROSTOVÉ A  OSOB-
NOSTI PRO KRAJ a  koalice SPOLU MSK. Po 
jednom zástupci Kopřivnice mají koalice SPD, 
Trikolora a  PRO, STAČILO!, koalice Komuni-
stické strany Čech a  Moravy a  České strany 
národně sociální, hnutí ANO 2011 a  Demo-
kratická strany zelených – ZA PRÁVA ZVÍŘAT.  

V první desítce na kandidátních listinách 

jsou čtyři z Kopřivnice, nejvyšší pozici z nich 
zaujímá Ivana Chodurová, která je na kandi-
dátce Demokratické strany zelených na 2. 
místě ze čtyř kandidátů. Druhé nejvyšší místo 
patří Václavu Sogelovi na kandidátce REFE-
RENDUM a Lumír Fojtík ve stejném hnutí je 
na 10. místě. Stejné místo v pořadí má i sou-
časný kopřivnický starosta Adam Hanus, jenž 
kandiduje za koalici STAROSTOVÉ A  OSOB-
NOSTI PRO KRAJ. 

O post krajského zastupitele bude usilovat 
hned osm kandidátů, kteří jsou členy kopřiv-
nického městského zastupitelstva, nebo jimi 
v minulosti byli. Kromě starosty města Adama 
Hanuse (Krásná Kopřivnice) a  místostarosty 
Stanislava Šimíčka (KDU-ČSL) kandidují za-
stupitelé Filip Grygarčík (ANO 2011) a Robin 
Vojtovič (SPD). Z bývalých zastupitelů to jsou 
Radim Hyvnar (bezp. na kandidátce KSČM), 
Ladislav Stehlík (bezp. na kandidátce Piráti 
pro Kopřivnici), Kamil Mrva (Krásná Kopřiv-
nice) a Tomáš Hof (ČSSD).

Veřejná WC v suterénu KDK budou z nerezu
Kopřivnice (dam) – K již zahájené přestavbě 

schodů do kulturního domu se začátkem října 
přidá další plánovaná investice. Začít by totiž 
měla také vestavba veřejných WC v suterénu ob-
jektu.  

Radní už v  půli srpna schválili uzavření 
smlouvy o dílo s novojičínskou stavební společ-
ností Vyki Tools Group, která se jako jediná o vy-
psanou veřejnou zakázku v zadávacím řízení 
ucházela. „Nabídka firmy byla dokonce zhruba 
o půl milionu levnější, než původně projektem 
předpokládaná hodnota zakázky,“ okomentoval 
výběr zhotovitele David Monsport, kopřivnický 
místostarosta, který je garantem této investice. 
Položka v rozpočtu ale počítala s nižší částkou, 
a bylo ji potřeba navýšit. Konečná cenovka by 
totiž měla dosáhnout necelých 4,7 milionu ko-
run.  

Nové veřejné záchody vzniknou v části pro-
storu někdejšího suterénního výměníku kultur-
ního domu vpravo od hlavního vchodu. Vstup 
bude přímo naproti schodišti propojujícímu cen-
trum města a ulici Obránců míru. Nové veřejné 
záchody mají nahradit ty, které až do rekon-
strukce centra byly v suterénu komerční budovy 
naproti hotelu Tatra. Ty byly v nevyhovujícím 
stavu, nebyly bezbariérové a vyžadovaly velkou 
investici, tu ale město nechtělo vynakládat v ob-

jektu v privátním vlastnictví. V suterénu kultur-
ního domu vzniknou veřejná WC s nerezovými 
zařizovacími předměty. Projekt je vypracován 
tak, aby byl výsledek snadno udržovatelný a ma-
ximálně odolával případnému vandalismu. 
V rámci stavby vznikne WC pro vozíčkáře, ve kte-
rém bude i přebalovací pult a samostatné WC 
pro ženy a muže. Prostor s umývadlem bude 
společný pro všechny. Veřejná WC budou sta-
vebně oddělena od zbytku kulturního domu 
a také jejich údržba a provoz budou řešeny pro-
střednictvím jiné organizace, pravděpodobně 
firmou Slumeko.  

Začátek stavebních prací je plánován na pře-
lomu září a října, na dokončení pak bude mít re-
alizační firma 120 dnů. Předpoklad dokončení 
je tak v lednu příštího roku. Do doby, než přijdou 
větší mrazy, budou lidem k dispozici provizorní 
WC u budovy kulturního domu naproti škole 
Milady Horákové. Ty ale bude nutné v zimě odin-
stalovat, protože by hrozilo jejich zamrzání. „Sna-
žíme se se stavební firmou jednat o možném 
zkrácení termínu realizace. Kdyby práce dokon-
čila do konce letošního roku, bylo by to ideální. 
Není ovšem jasné, zda to bude možné i s ohle-
dem na dodací lhůty materiálů a zařizovacích 
předmětů,“ doplnil Adam Ondrašík, vedoucí od-
boru majetku města, jenž má investici na starosti.   

Hasiče čeká...
(Dokončení ze strany 1) 
Prostory na okraji města budou 

společně s hasiči využívat i zdravot-
ničtí záchranáři. První sanitky z něj 
ale začnou vyjíždět o něco později. 
Přestěhování výjezdového stano-
viště Kopřivnice Zdravotnické zá-
chranné služby totiž proběhne až 
poté, co se na místě zabydlí hasiči. 

Stavba IVC v Kopřivnici začala 
1. prosince 2022, tehdy se počítalo 
s  tím, že investice dosáhne 230,3 
milionu korun a  stavba bude do-
končena nejpozději 31. října 2023. 
Celková cena výstavby se ale vy-
šplhala na zhruba 290 milionů ko-
run a stavba nabrala mnohaměsíční 
zpoždění. „Došlo k  provázání ter-
mínu výstavby hlavní části objektu 
s  části opční, tedy objektem tělo-
cvičny, kdy bylo cílem kolaudovat 
a následně zprovoznit k užívání obě 
stavební části najednou,“ vysvětlil 
nedodržení původně ve smlouvě 
stanoveného termínu Lukáš Popp. 

Multi�ánrová akce Zapoj se! uzavře prázdniny a vyzkou�í mo�nosti nového centra
Kopřivnice (dam) – Stejně jako 

vloni uzavře letní prázdniny a projekt 
Někdo ven??? multižánrová akce Zapoj 
se! Program, který počítá s  aktivní 
účastí mladých návštěvníků, začne 
v pátek 30. srpna ve tři hodiny odpo-
ledne. „Akce proběhne v  centru 
města. Tam se měla uskutečnit už 
vloni, ale kvůli dokončovacím pracím 
jsme ji nakonec museli přesunout do 
sadu E. Beneše. Tentokrát tedy reali-
zujeme původní záměr oživit celé cen-
trum města,“ říká Lenka Heráková, 
manažerka volnočasových aktivit 

z kopřivnické radnice. 
Příchozí se budou moci aktivně 

zapojit nebo se jen bavit v  několika 
různě orientovaných zónách. Příznivci 
sportu se budou pohybovat přede-
vším na prostranství u  Tatrovanky 
a v části zelené plochy u téže budovy. 
Tam totiž budou situovány zóny pro 
skate a parkour. Na zájemce čekají ne-
jen komentované exhibice zkušených 
jezdců a  parkouristů, ale doslova 
každý bude mít možnost si vyzkoušet 
alespoň základní prvky obou sportů 
v připravených workshopech. Spousta 

vyžití je připraveno i  pro výtvarně 
orientované návštěvníky ve výtvarné 
zóně situované jak na zelené ploše, tak 
naproti prodejně Pepco, budou při-
praveny dílny, kde bude možné vy-
zkoušet si nejrůznější i netradiční výt-
varné techniky. O  kousek dál 
v prostoru před někdejšími veřejnými 
záchody bude vystavěna graffiti zóna, 
ve které si budou moci příchozí vy-
zkoušet základní práci se spreji a ša-
blonami nebo vidět při práci street 
umělce Hynka Tekulu. Milovníci aut 
si zase užijí v blízkosti Lašské brány. 

Tam budou k vidění nejen speciály pro 
závody v driftování, ale také zde bu-
dou mít své stanoviště modeláři s ra-
diem řízenými autíčky. Chybět ne-
bude ani vloni velmi úspěšný open 
mic. Ten návštěvníci najdou na dře-
veném pódiu u  Zátopkovy sochy 
v horní části centra. I zde budou při-
opraveny hudební workshopy pro 
všechny příchozí, ale hlavně mikrofon, 
u kterého budou mít možnost vystou-
pit všichni aktivní hudebníci. 

Součástí odpoledne bude i pokus 
o zápis do knihy rekordů s největším 

tuzemským Člověče, nezlob se. 
Hlavní hudební scénu návštěvníci 

„Zapoj se!“ najdou na pódiu u hotelu 
Tatra. V 17 hodin na něm proběhne 
workshop DJingu vedený DJ Lucky 
Boyem. V osmnáct hodin pak startuje 
blok živých vystoupení, ve kterém se 
posluchači mohou těšit na kapelu 
Unomás a  rappera Doriana. Ten na 
tuzemské scéně nejde přehlédnout od 
roku 2017 a na svém kontě má několik 
hitů pyšnících se víc jak milionem pře-
hrání. Závěr celé akce pak bude patřit 
DJskému setu Lucky Boye. 

Muzeum Fojtství kvůli  
opravám na měsíc zavře

Kopřivnice (dam) – Budovu s číslem popisným 1 a jeden 
z nejstarších domů v Kopřivnici čekají opravy. Muzeum Fojtství 
budou moci lidé navštívit ještě do 8. září, kdy končí stávající 
bilanční výstava Pavla Strnadela. Následně se jeho brány náv-
štěvníkům zhruba na měsíc uzavřou. Další krátkodobá výstava 
by měla začít v polovině října. Hlavním důvodem přerušení 
provozu je celková renovace oken Fojtství. Křídla, ale i zabu-
dované rámy dřevěných oken budou obroušeny až na čisté 
dřevo a opatřeny novým nátěrem. Opraveno bude i kování, 
tmelení jednotlivých skleněných tabulek a instalováno bude 
i nové těsnění. Truhlářství Dořičák zrenovuje i vstupní dveře 
do muzea a inkasuje za to od města částku 323 tisíc korun. 

Kromě opravy oken dojde i na instalaci nových elektro-
nických zabezpečovacích systémů. Společnost Eprom má 
v  objektu namontovat poplachový zabezpečovací a  tísňový 
systém a zároveň i elektronickou požární signalizaci, která po-
mocí hlásičů zajišťuje včasnou signalizaci požáru. Nové za-
bezpečení muzejních expozic přijde na 261 tisíc korun. Dílčí 
investice v objektu Fojtství mají pokračovat. Na příští rok na-
příklad odbor majetku města plánuje opravu sociálních zaří-
zení a kuchyňky v suterénním prostoru Fojtství, využívaném 
k pronájmům. 
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Program Bartolomějského večera letos zahajovala písničkářka Kaczi se svými Beskydy inspiro-
vanými skladbami.                                                                     FOTO NA STRANĚ: DAVID MACHÁČEK

V září v rámci dvou kampaní proběhne řada akcí 
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice 

se již od roku 2004 každoročně zapojuje do 
Týdne mobility, ani letos tomu nebude ji-
nak. V rámci kampaně připravuje řadu ak-
tivit pro širokou veřejnost. Tentokrát se akce 
nebudou konat jen od 16. do 22. září, kdy 
probíhá kampaň Evropského týdne mobi-
lity a Evropský den bez aut. Důvodem je za-
pojení Kopřivnice do celostátní kampaně 
Aktivní září. 

„V průběhu let se začaly v  kalendáři 
města akce kolem termínu Evropského 
týdne mobility rozšiřovat a mimo téma udr-
žitelné mobility se nabídka obohacovala 
o další aktivity a výzvy zaměřené na pod-
poru zdravého pohybu obecně. Jejich ter-
míny probíhají souběžně s  kampaní, 
mnohdy však začínají dříve nebo mají třeba 
delší dobu trvání,“ uvedla Ivana Holubová, 
koordinátorka udržitelného rozvoje na kop-
řivnické radnice.  

Ta poznamenala, že k tradičnímu Běhu 
rodným krajem Emila Zátopka a jeho do-
provodným závodům pro děti a školy, začí-
najícím již v průběhu týdne před samotným 

závodem, přibyly měsíční výzvy jako 10 000 
kroků, Do školičky pěšky, na koloběžce či 
na kole či čtrnáctidenní Do práce na kole. 
„V průběhu času nabídku obohatily i spor-
tovní aktivity místních spolků a organizací 
jako Drtík nebo hasičské soutěže TFA junior, 
která těžkými podmínkami simuluje práci 
hasiče při zásahu. Spolu s Českým olympij-
ským výborem, se kterým město připravuje 
již od roku 2001 Běh rodným krajem Emila 
Zátopka a Národní sítí Zdravých měst, je-
jímž členem se Kopřivnice stala v roce 2004, 
se tak Kopřivnice s  dalším přízviskem 
„město v pohybu“ letos poprvé připojí pod 
společný tematický a marketingový deštník 
kampaně Aktivní září,“ okomentovala za-
pojení Ivana Holubová a dodala, že „týden 
mobility v  Kopřivnici samozřejmě neru-
šíme, nabídku jen podobně jako při Dubnu 
pro Zemi či Květnu pro rodinu zastřešíme 
společným měsíčním tématem.“  

Symbolické zahájení nastane již 1. září 
otevřením registrace do říjnové výzvy 10 000 
kroků zaměřené na motivaci lidí k častěj-
šímu pohybu po vlastních nohou. O den 

později v pondělí 2. září se přidají místní 
školky tradiční akcí Do školičky pěšky, na 
koloběžce či na kole. Farmářský trh, který 
je plánován na 13. září, obohatí infostan 
města se zaměřením na udržitelnou mobi-
litu, například s tématem rozšíření autobu-
sových linek ve městě. V sobotu 14. 9. pro-
běhne ve Skautském centru Vanaivan 
cyklistický závod pro děti s  názvem Drtík 
a před radnicí budou soutěžit mladí hasiči 
ve 2. ročníku krajské soutěže TFA junior. 
V 38. týdnu se bude ve městě běhat. „V so-
botu 21. září proběhne nejen Lidový běh, 
Běh dětí, ale i tradiční půlmaraton pro do-
spělé z Kopřivnice do Rožnova p. R., ale ob-
čané Kopřivnice se v odpoledních hodinách 
mohou těšit také na novou akci, sousedskou 
slavnost Zažít město jinak, připravovanou 
řadou místních aktivních obyvatel, kteří 
v Kopřivnici spolupracují i na jiných komu-
nitních akcích v  průběhu roku, tentokrát 
pod taktovkou paní Ivony Königové,“ při-
blížila akci Ivana Holubová s tím, že pod-
robnosti o všech akcích budou postupně 
zveřejňovány. 

V rámci poutě měst�tí strá�níci 

nemuseli ře�it �ádné sváry
Kopřivnice (hod) – Z  pohledu městské policie proběhla 

Bartolomějská pouť v poklidu. Na rozdíl od minulosti nemuseli 
strážníci řešit neshody mezi stánkaři ani různé šarvátky mezi 
návštěvníky poutě. 

„Řešili jsme jen jedno rušení nočního klidu, ke kterému 
došlo hlasitou hudební produkcí v pátek v noci v zahrádkářské 
osadě pod Bílou horou, což je oblast, na kterou se obecně zá-
vazná vyhláška o nočním klidu v době pouti nevztahuje. To 
jsme na místě vyřešili domluvou,“ upřesnila Lenka Janíková, 
zástupce velitele Městské policie Kopřivnice, a  dodala, že 
v  jednu hodinu v  sobotu po půlnoci vše utichlo a  k  rušení 
nočního klidu nedocházelo. 

Dva případy řešili strážníci s Policií ČR. „V jednom případě 
šlo o cizince, který neuposlechl výzvy strážníka a byl předveden 
na OO PČR ke zjištění totožnosti za použití donucovacích pro-
středků. Ve druhém případě šlo o krádež. Poškozenému muži, 
který spal, byly neznámými pachateli odcizeny věci, které měl 
při sobě. K této události došlo v sobotu v časných ranních ho-
dinách v sadu E. Beneše, což je trestný čin, který řeší státní 
policie,“ okomentovala dvě události Lenka Janíková. Ta poz-
namenala, že tentokrát strážníci spíš řešili ztracené a nalezené 
věci, se kterými se na ně lidé obraceli. K takovým případům 
došlo v šesti událostech. 

Program sázel 
na jistotu

Kopřivnice (dam) – Uply-
nulý víkend se nesl v tradičním 
duchu. Novinkou bylo pouze 
umístění jednoho z  dětských 
kolotočů do Lašské brány, čímž 
bylo pouťové dění symbolicky 
přeneseno i  do rekonstruova-
ného centra. Jen kosmetickou 
obměnou prošel víkendový jar-
mark s programem. Ten se po 
letech zbavil pro Kopřivnici po-
někud nepřípadného pří-
domku starodávný a stal se jar-
markem pouťovým. V  jeho 
rámci proběhla v  neděli ráno 
také novinková pouťová sní-
daně, kde si návštěvníci mohli 
dát kávu a drobné občerstvení, 
a  přispět tak na dobročinné 
projekty. Kulturní program se 
soustředil do sadu E. Beneše, 
ale živo bylo v  celém širším 
centru města. 

Kapely, které v rámci pouti koncertovaly za slunečního svitu, se 
musely spokojit s menším publikem. Více lidí přicházelo až večer.

V programu měl své místo i folkór. V neděli vystoupil soubor Ja-
vorník a v sobotu cimbálová muzika Radhošť. 

Kuličková dráha v sadu E. Beneše byla v neustálém obležení dětí, 
stejně jako originální hry Jiřího Šebesty. 

Novinkou víkendového programu byla pouťová snídaně, která 
měla i svůj charitativní podtext.

Velký zájem byl i o tradiční projížďky tatrováckými veterány, které 
letos jezdily pouze po městě.

Na pouťovém jarmarku nechyběla ani divadelní představení. 
V neděli v podání Divadla Milana Šťastného.

(Dokončení ze strany 1) 
Ve směru od Štramberku projíždí městem podle Jiřího Ště-

pána  poměrně dost spojů na to, aby obsloužily lokalitu sídliště 
Jih a pro účel zkušebního provozu nebudou další přidávány. 
Naopak potřeba je posílení dopravního spojení s Lubinou. To 
bylo původně avizováno už v polovině roku, ale vyjednávání 
s dopravcem nebyla uzavřena včas. Nicméně od prosince při-
budou ke stávajícím spojům mezi Lubinou a Kopřivnicí tři 
další každý všední den a stejný počet o víkendech.  

Rok bude hromadná doprava v Kopřivnici ve zkušebním 
módu a bude se vyhodnocovat její využívání a analyzovat to, 
zda vyhovuje nastavení tras i rozmístění zastávek. Podle na-
sbíraných dat pak může dojít k úpravám. Zkušební provoz 
vnitřní hromadné dopravy má městský rozpočet vyjít zhruba 
na 1,3 milionu korun. Zkušební provoz si objednává město 
jako službu a hradí ji kompletně. Pokud by se systém osvědčil, 
byl by zaveden na trvalo a město by pak dopravci hradilo pouze 
ztrátu a jeho platba by byla snížena o tržby od cestujících.  

Během září, kdy bude definitivně jasno o rozmístění za-
stávek i o jízdních řádech spojů, město spustí informační kam-
paň, která celý systém vnitřní dopravy v Kopřivnici zevrubně 
představí. Lidé se dozvědí, odkud a kam se dostanou, kdy bu-
dou autobusy zajíždět k  jednotlivým zastávkám, i  to, kolik 
přesně je hromadná doprava bude stát a jak ji co nejefektivněji 
využívat.   

Rýsuje se plán na spu�tění...

Tropický víkend pro�ila Kopřivnice v zajetí Bartolomějské pouti
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S prázdninami se na Libotíně 
rozloučí Cizinci i DJ

Trúba v sobotu chystá 

mimořádné noční výstupy
Štramberk (dam) – Ještě dvakrát v aktuální sezoně 

si lidé mohou dopřát pohled na noční Štramberk 
z ochozu věže tamního hradu. Mimořádně štramberská 
Trúba otevře v sobotu 31. srpna. Vystoupat 180 schodů 
bude možné od 18.30 do 23 hodin.

Legendární festival slaví 30. �lahouny připomene výstava v centru
Kopřivnice (dam) – Výstava „Roc-

kové“ šlahouny bude od pondělí 2. 
září k vidění v centru Kopřivnice. Mě-
síční expozice ve výstavním pavilonu 
připomene legendární kopřivnickou 
událost, od jejíhož prvního ročníku le-
tos uběhly už tři dekády. 

První Letní rockové šlahouny us-
pořádal tehdejší klub Nora s  význa-
mnou technickou podporou kultur-
ního domu v polovině července 1994. 
Na pódiu z  lešenářských trubek po-
staveném na louce zdejšího koupaliště 
vystoupili Psí vojáci, Jolly Joker & PBU, 
Hudba Praha, domácí Paviání a řada 
dalších kapel, které si publikum mo-
hlo poslechnout za vstupenku v ceně 
85 korun. Šlahouny byly ve své době 

jednou z mála podobných akcí a jejich 
věhlas postupně rostl stejně jako náv-
štěvnost. V dalších letech na festivalu 
zahrály kapely jako Dunaj, Kurtizány 
z 25. avenue, Vltava, Sto zvířat, Pusa, 
Už jsme doma, Mňága a Žďorp, Pri-
esnitz a mnozí další. Počínaje šestým 
ročníkem se Šlahouny přesunuly do 
areálu letního stadionu, přibyla ta-
neční scéna nebo velkoplošná pro-
jekce dění na hlavním pódiu a  pro-
gram byl stále nabitý. Kromě legend 
tuzemského undergroundu v čele se 
jmény jako Milan Hlavsa nebo Vladi-
mír Mišík tehdy zahráli i australští Tri-
bal Drift. To už ale festivalu zbývaly 
jen dva ročníky. Ten poslední v  čer-
venci 2001 nabídl poprvé dvoudenní 

program. Publikum si užilo legendární 
Plastiky, stejně jako kapely Prouza, 
Kryštof nebo Support Lesbiens. Vrcho-
lem byl multimediální koncert kapely 
Tata Bojs na speciální scéně navržené 
Milanem Caisem. 

„Ve své době měly Šlahouny velký 
význam a patřily k průkopníkům let-
ních hudebních festivalů u nás a my 
jsme se rozhodli tento fenomén při-
pomenout nejen těm, kteří se tehdy 
festivalů účastnili, ale ukázat jejich 
atmosféru i  dalším, kteří je navštívit 
nemohli,“ říká Lubomír Sazovský, je-
den z organizátorů výstavy a pamětník 
všech osmi ročníků Šlahounů. Výstavu 
budou tvořit především velkoplošné 
koláže stovek fotografií z celé historie 

Šlahounů, připravené grafikem Kar-
lem Kuderou. K vidění budou napří-
klad i plakáty všech osmi ročníků fes-
tivalu a další artefakty.  

Výstava potrvá celý měsíc a těsně 
před jejím koncem v pátek 27. září je 
plánována dernisáž s  programem. 
Přímo v centru města by měl vyrůst 
improvizovaný bar klubu Nora i pó-
dium, na které vystoupí několik živých 
kapel. Součástí programu bude i dis-
kuze o kultuře a klubové scéně, které 
se má účastnit nejen někdejší šéf 
klubu Nora a zakladatel Šlahounů Ví-
tězslav Váňa, ale také hudební pro-
ducent Dušan Neuwerth či zpěvák 
Tata Bojs a výtvarník Milan Cais a další 
hosté. 

Promenádní koncert 

nabídne hudbu 60. let
Štramberk (dam) – Tečku za sérií 

letních promenádních koncertů ve 
Štramberku udělá v  sobotu 1. září 
Swingový orchestr Bedřicha Pukovce.  

Zkušený soubor z nedalekého Pří-
bora připravil program složený z nej-
slavnějších hitů 60. let. V podání zpě-
vačky Lenky Krompolcové a zpěváka 
Martina Frynty návštěvníci koncertu 
uslyší jak hity tuzemských interpretů, 
tak nejznámější písničky světových 
hvězd. Koncert se uskuteční pod ši-
rým nebem v  areálu komunitního 
centra Stará škola na náměstí. Pouze 
v případě nepřízně počasí se hudeb-
níci se svými posluchači ukryjí pod 
střechu kulturního domu.

Štramberk (dam) – Zakončení prázdnin chystají v pá-
tek 30. srpna na koupališti v Libotíně. Akce začíná v 17 
hodin a  příchozí děti si mohou užít výtvarné dílničky 
stejně jako sportovní aktivity.   

Hned v  úvodu programu začne svůj koncert také 
kopřivnická country a bluegrassová kapela Cizinci. Ty 
později vystřídá reprodukovaná hudba, kterou bude pří-
tomným servírovat DJ Nex, který bude hrát zhruba od 
půl deváté do půlnoci. Chybět nebude ani ohňová show 
v  podání domácí skupiny scénického šermu Allegros. 
Její začátek je plánován na půl desátou večer. Časy všech 
vystoupení jsou ale pouze orientační. V případě nepříz-
nivého počasí se loučení s prázdninami v omezené po-
době uskuteční v kulturním domě na náměstí. 

Příborskému fotografu Jarnotovi připravili kolegové výstavu k nedo�itým devadesátinám
Příbor (dam) – Osobnost 

a  dílo fotografa Rudolfa Jar-
nota bude v  dalších zhruba 
sedmi týdnech připomínat 
nová výstava v  galerii Jane 
McAdam Freud na příbor-
ském náměstí. 

Retrospektivní výstava 
byla nazvána příhodně „Můj 
fotopříběh“, ale vzhledem 
k  omezenému prostoru ne-
může ani zdaleka pojmout ce-
lou šíři Jarnotovy fotografické 
práce. První fotky pořizoval už 
v dětství, fotografií se bavil na 

střední škole i později po pří-
chodu do Příbora, kde aktivně 
působil a později i vedl tamní 
fotoklub. Přestože byl sám 
v oblasti fotografie celoživot-
ním amatérem, jeho snímky 
se objevovaly v  knihách, ka-
lendářích a  dalších publika-
cích. Zároveň  výrazně svým 
příkladem a  radou ovlivnil 
hned několik pozdějších ús-
pěšných fotografů. Hlavními 
motivy Jarnotovy fotografické 
tvorby jsou především hory, 
které mu učarovaly nejen jako 

tvůrci, ale i celoživotnímu ak-
tivnímu horolezci a lyžaři. Ru-
dolf Jarnot nefotografoval jen 
dramatickou krajinu velehor, 
ale i  zdánlivě mnohem fád-
nější pahorkatinu v okolí Pří-
bora nebo oblast Poodří. Ne-
malou část svého 
fotografického umu vložil i do 
reportážní a  sportovní foto-
grafie. Zachycoval sportovní 
události, kterých se mnohdy 
sám aktivně účastnil, fotil ale 
i dění v Příboře a okolí. Foto-
grafie města pak tvoří další 

velký soubor. Rudolf Jarnot fo-
tografoval různé tváře Příbora, 
který sice nebyl jeho rodištěm, 
ale s  nímž doslova srostl. 
V jeho bohatém archivu jsou 
fotografie barokního Příbora, 
Příbora industriálního, histo-
rického i moderního.  

„Ve své tvorbě upřednost-
ňoval černobílý obraz, nad 
kterým měl tvůrčí kontrolu od 
začátku vzniku fotografie až 
do konce samotného nazvět-
šování. Také chápal černobílý 
obraz jako možnost daleko 

výtvarnějšího pojetí toho, co 
nás obklopuje,“ napsal o Jar-
notově tvorbě Libor Fojtík, 
sám profesionální fotograf. 
Jarnot ale, co se fotografických 
postupů týče, nebyl rozhodně 
žádným puristou. Fotografo-
val nejen černobíle, ale i  na 
barevný film a  otevřený byl 
i digitální technologii, se kte-
rou aktivně pracoval hned, co 
se stala běžně dostupnou. 

Vždy vitální, činorodý 
a  usměvavý fotograf Rudolf 
Jarnot odešel pro mnohé ne-
čekaně na podzim roku 2021. 
V neděli zahajovaná výstava je 
uspořádána k jeho nedožitým 
devadesátinám.  

Vernisáž je připravena na 
1. září od 16 hodin. K  vidění 
bude následně až do 15. října 
vždy o víkendech od 11 do 17 
hodin. 

SHF zahájí hudební open air na Hukvaldech
Hukvaldy (dam) – Pestrý nejen hudební 

program na hradě Hukvaldy a  v  amfiteátru 
tamní obory předznamená v sobotu 31. srpna 
už jednadvacátý ročník Svatováclavského hu-
debního festivalu.  

Už ve dvě hodiny odpoledne bude na 
hradě hrát Stadlerovo klarinetové kvarteto. 
O hodinu později startuje nejen workshop pro 
děti nazvaný Hrajeme si s  Bystrouškou, ale 
i  další vystoupení Stadlerova kvarteta, které 
společně s barytonistou ostravské opery Mar-
tinem Gurbaľem v hradní kapli uvede nejen 
Dvořákovy Biblické písně. Ve čtyři odpoledne 
hudební klasiku vystřídá klasika českého di-
vadla. Tomáš Savka a Jakub Žídek se převtělí 
do Jiřího Suchého a  Jiřího Šlitra a  v  hradní 
mottě zahrají hudební kabaret Jonáš a Tingl-
Tangl plný typického semaforského humoru 
i  dnes již zlidovělých melodií, mezi kterými 
nechybějí písně jako Honky tonky blues, Tuli-
pán, Vyvěste fangle či Zlá neděle.  

Hudební program hukvaldského open airu 
bude pokračovat o  půl sedmé znovu v  kapli 
sv. Ondřeje, kde budou v podání Benda Quar-
tetu znít skladby Leoše Janáčka a  Antonína 

Dvořáka. Vyvrcholením celého programu pak 
bude projekt Klíč od domova, který je společ-
ným dílem studentského orchestru Mladí br-
něnští symfonikové pod taktovkou Gabriely 
Tardonové a  Tanečního souboru Hradišťan, 
vedeného režisérkou a  choreograoou před-
stavení Ladislavou Košíkovou.  

Od dvaceti hodin v  amfiteátru společně 
uvedou hudebně-taneční projekt věnovaný 
Roku české hudby, kde zazní skladby Bedřicha 
Smetany, Antonína Dvorá̌ka, Vítězslava 
Nováka, Leosě Janáčka a Bohuslava Martinů. 

Kromě Hukvald bude Svatováclavský hu-
dební festival zahajovat ve stejnou dobu pro-
gram i na několika místech Ostravy.  

Kdo si počká, nebude muset za progra-
mem SHF z  Kopřivnice vůbec vyjíždět. Jeho 
letošní místní zastávka je plánovaná na čtvrtek 
12. září. Místo klasiky na zdejší posluchače 
čeká jazz a interiér kostela vystřídá atraktivní 
prostor Muzea nákladních automobilů Tatra. 
Návštěvníci koncertu se budou moci těšit na 
vstoupení ceněného jazzového saxofonisty Lu-
boše Soukupa s  jeho mezinárodní kapelou 
Machina Mundi. 

Filatelisté vystaví 
tematické soubory 
známek

Příbor (dam) – Výstavu známek 
zahajují už dnes v  Kulturním domě 
v Příboře. Expozice nazvaná Krása te-
matické filatelie bude k vidění až do 
27. září a je připomínkou stého výročí 
organizované filatelie v  Příboře. 
Kromě poštovních dokumentů k his-
torii města, založení příborského po-
štovního úřadu a  taky materiálů tý-
kajících se ustavení filatelistického 
klubu budou k vidění především te-
matické kolekce známek zobrazující 
pravěk, olympijské hry, rallye Dakar 
nebo sbírku známek z  dílny akade-
mické malířky Mariny Richterové. Při-
praven je také doprovodný program 
v podobě výstavy paleoartu nebo sbě-
ratelské burzy v polovině září. Po ce-
lou dobu výstavy na ní zájemci najdou 
poradenskou službu, která jim po-
může s  ohodnocením jejich sbírek, 
případně zodpoví další dotazy.



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 29. – pá 30. srpna v 16.30 hodin 

dokudrama ČR Vlny. Napínavé a dopo-
sud utajené příběhy novinářů Českoslo-
venského rozhlasu. Na konci 60. let, kdy 
zněl z rádiových vln rock and roll a stu-
dentské revolty měnily svět, nastoupí hr-
dina do prestižní redakce rozhlasu. Záhy 
se ocitne v nebezpečném souboji redak-
torů a tajných služeb. 

Čt 29. – pá 30. srpna v 19 hodin horor 
USA Longlegs. Agentka FBI byla přidě-
lena k nevyřešenému případu nepolapi-
telného sériového vraha. Jak případ na-
bírá složité obrátky a objevují se důkazy 
o okultismu, musí závodit s časem, aby 
ho zastavila dřív, než připraví o  život 
další nevinnou rodinu. 

So 31. srpna – ne 1. září ve 14 hodin 
animovaný FR Cesta za legendou. Ne-
obyčejné dobrodružství Zaka a  rebelky 
Indiany, kteří se vydají hledat Zakova 
ztraceného bratra Kyla a zachránit celý 
jejich magický svět. Cestou se jim do 
cesty připlete nečekaný pomocník. 

So 31. srpna – ne 1. září v 16.30 hodin 
dokument ČR Velký finále PSO. Police 
Symphony Orchestra je amatérská hu-
dební parta stovky muzikantů a zpěváků 
z malého města. S nakažlivou energií se 
vrhají do čím dál tím troufalejších reali-
zací nápadů – vyprodat legendární Lu-
cernu, uspořádat benefiční koncert pro 
5 000 diváků nebo vystoupit se zahra-
niční hvězdou. Žádný sen není příliš 
velký a nedosažitelný. 

So 31. srpna – ne 1. září v 19 hodin 
akční USA Deadpool a Wolverine. Wol-
verine se zotavuje ze zranění, když se se-
tká s hláškujícím Deadpoolem. Spojí se, 
aby porazili společného nepřítele. 

Po 2. září v 19 hodin drama ČR Zá-
pisník alkoholičky. Mladá maminka se 
rozhodla nevzdat, podstoupit léčbu a bo-
jovat s  démonem o  svou rodinu. Dle 
knižní předlohy a  životního příběhu 
bloggerky Michaely Duffkové. 

Čt 5. – pá 6. září v 16.30 hodin doku-
ment ČR tata_bojs.doc. Celovečerní do-
kument o hudební skupině, která se zro-
dila před 36 lety z kamarádství dvou žáků 
základní školy a postupem času se vyvi-
nula v  komplexní fenomén české kul-
turní scény. 

Čt 5. – pá 6. září v 19 hodin komedie 
USA Beetlejuice Beetlejuice. Život Lydie, 
kterou stále pronásleduje Beetlejuice, se 
obrátí vzhůru nohama, když její vzpurná 
dospívající dcera Astrid objeví na půdě 
tajemný model města a omylem otevře 
portál do posmrtného života. 

So 7. – ne 8. září ve 14 hodin animo-
vaný DE Elli a parta příšeráků. Elli žije 
ve starodávném sídle se svým strýcem, 
cítí se osaměle a nebaví ji strašit lidi. Což 
by se dalo pochopit, kdyby nebyla duch. 

So 7. – ne 8. září v 16.30 hodin drama 
ČR Světýlka. Během jednoho letního 
dne si malá Amálka začne uvědomovat 
partnerskou krizi svých rodičů. Spolu 
s  rodiči, babičkou a dědou prožije den 
plný nepoznaných emocí a její doposud 
bezpečný svět a jistoty se rozpadají. 

So 7. – ne 8. září v 19 hodin komedie 
USA Beetlejuice Beetlejuice. 

Po 9. září v 19 hodin akční USA De-
adpool a Wolverine. 

Út 10. září v 16 hodin drama ČR Zá-
pisník alkoholičky. 

Út 10. září v 19 hodin dokument ČR 
tata_bojs.doc. 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava obrazů Pravěk zemí 

českých. Výstava Davida Bergera, malíře 
zabývajícího se tzv. paleoartem, jednoho 
z pokračovatelů Zdeňka Buriana. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava obrazů Ozvěny. Vý-

stava děl Pavla Strnadela (do 8. září). 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Aktuální výstavy – Windhoff v  ob-

klopení dobových klobouků. Předve-
dení jediného exempláře společně s vý-
stavou klobouků z  dílny H. Škorpilové 
(do 31. srpna). 

Honda: 60.–70. léta. Výstava moto-
cyklů kultovní značky Honda, JAWA ČZ 
50.–80. léta minulého století. Předve-
dení expozice legendárních motocyklů 
(obojí do 30. září). 

 
 

�TRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Šipkou to začalo: 

příběh objevitele. Expozice Karla Jaro-
slava Mašky – objevitele neandrtálské 
čelisti v jeskyni Šipka, vášnivého archeo-
loga a paleontologa (Muzeum Šipka). 

So 31. srpna od 18.30 hodin Večerní 
prohlídka hradu Štramberk. Speciální 
večerní prohlídka dominanty Morav-
ského Betléma. 

Ne 1. září v  16 hodin promenádní 
koncert Taneční a  swingový orchestr 
Zdeňka Pukovce. Největší a nejslavnější 
hity 60. let zpívají Martin Frynta a Lenka 
Krompolcová, moderuje Pavel Han-
zelka. V případě nepříznivého počasí se 
koncert přesouvá do KD. (prostranství 
u staré školy) 

Čt 5. září v 10.30 hodin Hrajeme si 
s pamětí. Přednáška s ukázkami tréno-
vání mozku, paměti a koncentrace lek-
torky Martiny Burianové. 

So 7. září od 14 hodin 25. šermířské 
klání na hradě Štramberk. Vystoupí  
skupiny historického a  scénického še-
rmu, dobové hudby a tance či sokolníci. 
Na programu šermířské pohádky a pří-
běhy, oblékání do zbroje, ukázky šermu 
a na závěr historická bitva. 
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K zamyšlení: Pomáhat 
a chránit 

(Dokončení z minulého čísla) 
V případě, že by se město nedohodlo 

na prodeji se současnými uživateli, tento 
by musel být z  pozemku při předání 
městu odstraněn, není to stavba trvalá, 
nehraje to tedy žádnou roli při oceňování 
pozemku. Co se týče vedlejších pozemků, 
nelze srovnávat jejich cenu, neboť ty jsou 
již dle listu vlastnictví vedeny jako za-
hrada. Např. manželé Köllnerovi tento 
v roce 2019 koupili za cenu 352 Kč za m2. 

Vyrozumívám Vás o tom, že výše cito-
vané závěry policejního orgánu podle 
mého názoru odpovídají učiněným skut-
kovým zjištěním a neshledal jsem jakýko-
liv důvod pro to, abych je rozporoval. Od-
ložení věci podle § 159a odst. 1 trestního 
řádu ve věci vedené u  PČR pod sp. 
zn. KRPT-63217/TČ-2021-070481 jsem tak 

shledal zákonným. 
Ve věci vedené u  PČR pod sp. 

zn.  KRPT-321976/ČJ-2023-070481 bylo 
postupem podle § 158 odst. 1 trestního 
řádu prošetřováno Vaše další trestní oz-
námení ze dne 20. 12. 2023, ve kterém jste 
opětovně poukazoval na okolnosti pro-
cesu prodeje pozemků parc. č. 1375/143 
a 1375/144 v katastrálním území Kopřiv-
nice (následně v roce 2023) a dále na okol-
nosti zpracování znaleckého ocenění 
těchto pozemků. Sděluji Vám, že jsem si 
vyžádal spisový materiál policejního or-
gánu. Z toto spisového materiálu vyplývá, 
že policejní orgán kromě Vaší výpovědi 
tak, jak jste ji učinil v rámci svého trestního 
oznámení, od města Kopřivnice zajistil 
všechny relevantní listiny vztahující se 
k prodeji předmětných pozemků. 

Policejní orgán nakonec dospěl k zá-
věru, že ve věci není důvod pro to, aby 
byly zahájeny úkony trestního řízení, 

o čemž Vás vyrozuměl svým přípisem ze 
dne 2. 2. 2024. Na obsah tohoto vyrozu-
mění, které Vám bylo doručeno dne 12. 
2. 2024, Vás odkazuji. Toto vyrozumění 
obsahuje i odůvodnění, se kterým se plně 
ztotožňuji. 

Postup policejního orgánu i ve věci ve-
dené u něj pod sp. zn. KRPT-321976/ČJ-
2023-070481 jsem proto shledal zákon-
ným, nenašel jsem důvod pro to, abych 
policejnímu orgánu dal pokyn k  tomu, 
aby podle § 158 odst. 3 trestního řádu za-
hájil ve věci úkony trestního řízení. 

S pozdravem 
Mgr. Vladimír Krejčíř,  

v. r. státní zástupce 
Za správnost vyhotovení odpovídá:  

Vladimíra Cikrytová 
Ivan Telařík 

Názory publikované v textu 
 nemusejí být  

v souladu s názory redakce. 

Každý psychiatr by byl šťastný, kdyby se mohl dostat do 
hlavy této narcistické pacientky a odhalit pravdu za závojem je-
jích lží. Cordelie žije na Azurovém pobřeží a vydává se za an-
glickou společenskou smetánku už více než dvacet let. Nyní ji 
ale štěstí začíná opouštět. Peněz ubývá, její krása se ztrácí a tělo, 
které se právě rozkládá na podlaze jejího bytu, jí přidělává pro-
blémy, s nimiž nepočítala. Autorkou thrilleru Hluboko pod kůží 
je Liz Nugent. 

J. R. Ellis je autorem britské krimisérie Vraždy v Yorkshiru 
s vrchním inspektorem Jimem Oldroydem. Jeho druhý případ 
má název Klíč k vraždě. Když je během koncertu zastřelen svě-
toznámý houslista Hans Müller, má před sebou zkušený detektiv 
případ, který se vzpírá logice: pachatel beze stopy unikl a spolu 
s ním se ztratily i Müllerovy drahocenné stradivárky. Při pátrání 
po tajemném střelci vstupuje Oldroyd do uzavřeného světa bo-
hatých sběratelů hudebních nástrojů i do temných vod skrýva-
jících děsivá tajemství minulosti. 

Lesk soumraku je úvodním dílem rodinné ságy jedné hra-
běcí rodiny z panství Greifenau v Zadních Pomořanech v letech 
1913–1919. Konstantin, nejstarší syn a dědic se zamiluje do ves-
nické učitelky Rebeccy, navíc přesvědčené sociální demokratky. 
Jeho sestru Katharinu čeká domluvený sňatek, její srdce však 
patří jinému. I když oba sourozenci své tajné lásky dobře skrývají, 
nezadržitelně se řítí do katastrofy. Autorkou románu je Hanna 
Caspian.  

Dětství Normy Jeane je osamělé a nuzné, jejím útočištěm 
jsou filmy s hollywoodskými herečkami. Po nuceném sňatku 
musí svůj sen stát se jednou z nich opustit. Později si ji však 
jeden fotograf vyhlédne jako modelku. Před jeho objektivem 
Norma srší životností, její komplexy jsou zapomenuty. A tak se 
zrodí Marilyn Monroe, největší sexsymbol filmové historie. Bio-
grafický román Marilyn napsaly sestry Claudia a Nadja Beiner-
tovy. 

Olivie se po rozchodu se Simonem dozví, že jí přítel zamlčel 
nemoc a zemřel. Zdrcená jeho smrtí opouští Londýn a vydává 
se do Simonova rodného městečka Bridgewater, kde má splnit 
jeho poslední vůli. V cestě za splněním posledního přání zes-
nulého jí však stojí nejen Simonův arogantní otec, ale i úzkostné 
stavy, které Olivii sužují už od dospívání. Autorkou milostného 
románu Návrat do Bridgewater je česká autorka Kristina Hat-
tenhauer. 

Čtrnáctiletému Richardovi, který se po tragických událostech 
přistěhoval k tetě a strýci do městečka Ballantyne, se smůla lepí 
na paty. Když přemluví spolužáka Toma, aby z telefonní budky 
někomu náhodně zavolal a vystřelil si z něj, vypadá to jako ne-
vinná lumpárna. Jenže sluchátko vzápětí Toma sežere. Richar-
dovi nikdo nevěří a po zmizení dalšího spolužáka ho čeká pobyt 
v nápravném zařízení. Jak dokáže, co se doopravdy stalo? A není 
náhodou všechno úplně jinak? Thriller s hororovými prvky Noční 
dům napsal Jo Nesbø. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                   aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Pátek 30. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

Pátek 6. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN



•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, 
součástky. Tel.: 777 311 101 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno.

•     pěknou obývací stěnu, 
délka cca 3 m. Barva černá, 
matná, nutné vyzvednutí 
v Příboře. Tel.: 604 674 623 
•     el. minipračku, nová, ne-
použitá. Cena: 800 Kč. Tel.: 
603 763 431
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ
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Kopřivnice (mha) – Víkend plný adre-
nalinu a skvělých sportovních výkonů za-
žije na začátku září město Kopřivnice. V so-
botu 7. září se totiž právě v  Kopřivnici 
uskuteční akce s názvem „UIPM Global La-
ser Run City Tour Kopřivnice 2024“, tedy 
dynamická disciplína moderního pětiboje, 
která kombinuje běh a střelbu z laserového 
simulátoru na elektronický terč.  

Zajímavá a nevšední událost, která se 
koná v  rámci „Beskyd Tatra Challenger 
2024“, je v  Kopřivnici rozdělena na dvě 
části. „První část je Mezinárodní mistrovství 
České republiky v Laser Runu pro registro-
vané atlety a koná se na letním stadionu 
Emila Zátopka. Součástí akce je i část pro 
veřejnost – UIPM Global Laser Run City 
Tour, která se koná v Muzeu nákladních 
automobilů Tatra v sobotu od 9 hodin,“ 

uvedl za organizátory podniku Jakub 
Chamrád. Na část pro veřejnost může přijít 
vyzkoušet toto sportovní odvětví každý od 
devíti let věku, startovné je dvě stě padesát 
korun (zapůjčení laserového 
simulátoru/laserové pistole v ceně).  

Laser Run je dynamická a vzrušující 
disciplína moderního pětiboje, která kom-
binuje běh a střelbu z laserového simulá-
toru na elektronický terč. Je navržena tak, 
aby byla přístupná lidem všech věkových 
kategorií a úrovní dovedností, což z ní činí 
vynikající úvod do světa moderního pěti-
boje a zábavný způsob, jak zůstat aktivní. 
V Laser Runu účastníci soutěží jednotlivě 
nebo v  týmu a procházejí tratí, která za-
hrnuje střelecké stanoviště a běžecký úsek. 
Na střelbě musí účastníci pětkrát zasáh-
nout terč do černé ( tzv. HIT ) zóny lasero-

vým simulátorem, než znovu pokračují 
v běhu. Běžecké úseky se liší délkou a mo-
hou být na různém terénu, což zvyšuje ná-
ročnost a rozmanitost akce. Celkově Laser 
Run nabízí vzrušující a poutavý zážitek, 
který kombinuje fyzickou výzvu běhu 
s přesností a soustředěností potřebnou pro 
střelbu, což z něj činí jedinečný a vzrušující 
přírůstek do světa moderního pětiboje. Na 
závodech v  Laser Runu stačí sportovní 
oblečení a obuv, zbytek bude k zapůjčení. 
Hlavním partnerem akce je Mezinárodní 
unie moderního pětiboje (Union Interna-
tionale de Pentathlon Moderne, UIPM), 
tedy mezinárodní řídící orgán pro moderní 
pětiboj, což je multidisciplinární sport, 
který kombinuje pět disciplín: šerm, pla-
vání, skoky na koni a kombinovanou dis-
ciplínu střelby z pistole a přespolního běhu. 

Beskyd Tatra Challenger v Kopřivnici: přijďte si u�ít adrenalin 

FOTBAL: kraj. soutěž dor. sk. B (4. kolo): Staříč – Kopřivnice 4:2 (2:0), 
19. Zlý, 27. Kolčák, 49. Weber,  51. Klimek – 80. Borák, 88. Šenkeřík), 
pořadí soutěže: 1. Dobrá 9 bodů, 2. Staříč 9, 3. Václavovice 6, … 10. 
Kopřivnice 3; kraj. přebor st. žáci (4. kolo): Vítkovice B – Kopřivnice 
4:2 (2:1, 3., 10., 44. a 46. Mácha – 5. Dorňák, 76. Gaži), kraj. přebor ml. 
žáci (4. kolo): Vítkovice B – Kopřivnice 13:0; okr. přebor st. dorostu (4. 
kolo): Vlčovice-Mniší – Studénka 2:4 (2:3, 7. a  35. P.  M. Horák (obě 
z pen.) – 3. Vlk, 22. Prák, 30. a 57. Urban).  
 
HÁZENÁ: příprava: KH ISMM Kopřivnice – HC Záhoráci (Stupava) 
41:29.  
 
HOKEJ: příprava: HC ISMM Kopřivnice – HK Nový Jičín 0:1 (0:0, 0:1, 
0:0), branka: 25. Capil.  

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM

(Dokončení ze strany 1) 
V  okolí Vetřkovické pře-

hrady čekalo na 85 účastníků 
a  účastnic hlavního závodu 
600 m plavání, 21 km na kole 
a na závěr 3,8 km dlouhý běh. 
Nejlépe se s  těmito nástra-
hami popasoval Filip Lužný 
(Nupreme), který zvládl triat-
lon dokončit v čase 1:34:11,05 
hod. Nejrychlejší ženou v hlav-
ním závodě jednotlivců byla 
Ema Magdalena Jaklová, která 
trať zvládla ve skvělém čase 
1:51:50,72 hod. a stačilo to na 
parádní pětadvacáté místo ab-
solutně. Úspěšnou premiéru 

si odbyly závody dětí, kterých 
bojovalo celkem 66. „S dět-
skou účastí jsme byli spoko-
jeni a  překvapeni. Trošku se 
nám všichni dospělí i děti hlá-
sili na závody pozdě, ale na-
konec bylo hodně závodníků 
velkých i  malých. Ráda bych 
poděkovala všem, kteří nám 
pomohli s organizací závodu,“ 
vzkázala za pořadatele Marta 
Kozinová.       

Z výsledků – Vetřkovický tri-
atlon 2024, hlavní závod jednot-
livců, (0,6  km plavání, 21  km 
kolo, 3,8 km běh): 1. F. Lužný (Nu-
preme) 1:34:11,05 hod., 2. 
V.  Czerný (PK Bohumín) 

1:35:41,87, 3.  M. Minář (Hodsla-
vice) 1:36:00,54. Hlavní závod 
ženy hobby (0,6  km plavání, 
10,5 km kolo, 3,8 km běh): 1. N. G. 
Jaklová 1:15,38, 2. L. Marušáková 
1:23:29,64, 3. A. Czerná (obě Zblité 
socky) 1:28:09,88. Štafety (od 15 
let): 1. Triathlon Bullies 1:22:43,41 
hod., 2. Dravci v akci 1:30:01,87, 3. 
Jumpsport Frýdek 1:36:05,80. Šta-
fety junior: 1. Swimmers 26:15,19.  
Dívky do 5 let: 1. V. Lančová 7:22,5 
min., 2. J. Lužná 9:05,5, 3. S. Bern-
hard 11:26,0. Hoši do 5 let: 1.  L. 
Veselý 7:34,3, 2. J. Koliba 8:50,6, 3. 
Š. Váňa 9:46,7. Dívky 6–7 let: 1. E. 
Jalůvková 7:08,3, 2. T. Leblochová 
7:54,9, 3. A.  Macháčková 8:11,3. 
Hoši 6–7 let: 1. Š. Šimon 5:03,6, 2. 

A.  Surovec 5:18,5, 3.  T. Dvorský 
6:31,1. Dívky 8–9 let: 1. V. Kvitová 
10:42,4, 2. B. Tylečková 11:18,1, 3. 
J. Kozinová 11:47,0. Hoši 8–9 let: 
1.  T. Pitrun 9:27,3, 2.  M. Mikala 
9:40,9, 3. P.  Cacek 10:41,3. Dívky 
10–11 let: 1. S. Drongová 8:53,3, 2. 
V. Kelnarová 10:23,7, 3. V. Kučerová 
11:38,8. Hoši 10–11 let: 1. J. Kvita 
9:33,2, 2. O.  Čechmánek 10:06,7, 
3. F. Honč 11:20,4. Mladší žákyně 
12–13 let: 1. E. Surovcová 21:09,47, 
2.  T. Konvičková 26:33,65, 3. 
N.  Macháčková 27:11,26. Mladší 
žáci 12–13 let: 1. M. Holý 24:37,96, 
2. Š. Křesan 35:37,57. Starší žá-
kyně 14–15 let: 1. E. Figurová 
21:26,43, 2. E. Drongová 21:39,03, 
3. K. Holá 23:54,76.  

Větřkovický triatlon měl úspě�nou dětskou premiéru a opět pomáhal

Kopřivnice (mha) – David Flaša (Absti-
nenční repre) a Martina Dvořáková (Ca-
nicross Beskydy) vyhráli Běh oborou, který 
se uskutečnil o třetí srpnové sobotě v Mniší. 
Běhu, který byl devátým podnikem Lašské 
běžecké ligy (LBL) 2024, se v hlavním de-
setilometrovém závodu účastnilo celkem 
šestadevadesát běžkyň a běžců.  

Absolutním vítězem mezi muži se 
v Mniší stal David Flaša, který desetikilo-
metrovou trasu zvládl v čase těsně nad se-
dmatřicet minut a  po devátém místě 
z úvodního podniku v Mořkově tentokrát 
zvítězil. Na druhého v cíli Martina Holiše, 
který vyhrál svou kategorii C, měl vítězný 
David Flaša k dobru 46 vteřin. Třetí skončil  
Tomáš Klášterka (AKEZ), který běžel vůbec 
svůj první závod v  letošní sezoně LBL 
a hned vyhrál svou kategorii muži B. Mezi 
ženami byla nejrychlejší Martina Dvořá-
ková (Canicross Beskydy) v čase těsně nad 
43 minut, druhá absolutně mezi ženami 

byla Daniela Valová a třetí Martina Mazá-
čová (obě AKEZ). Dalším podnikem čtr-
náctidílného seriálu LBL je ve středu 4. září 
od 17 hodin závod „3 × 1 km“ na letním 
stadionu Emila Zátopka v Kopřivnici.  

Výsledky, Lašská běžecká liga 2024, 9. závod 
seriálu – Běh oborou v Mniší (10 km): muži A: 
1. D. Flaša (Abstinenční repre) 37:03 min., 2. M. 
Vinklárek (AKEZ) 39:35, 3. R.  Derka (Přerov) 
40:12. Muži B: 1. T. Klášterka 38:07, 2. M. Sochor 
(oba AKEZ 39:09, 3. P. Říha (Frýdlant n. O.) 40:56. 
Muži C: 1. M. Holiš (Val. Meziříčí) 37:49, 2. V. Šin-
delek (Pržno) 39:52, 3. D. Hartig (Burik Running 
Team) 41:31. Muži D: 1. P. Škrabánek (MK Seitl 
Ostrava) 43:16, 2. V. Martynek (SKI Mosty) 46:37, 
3. A. Mück (Hranice) 46:44. Muži E: 1. J. Strakoš 
(Tatra Kopřivnice) 52:28, 2. A. Vytisk (MK Seitl 
Ostrava) 57:05, 3. J. Kvita (AKEZ) 59:28, 4. M. Pří-
větivý (Příbor) 1:04:56 hod. Ženy F: 1. D. Valová 
44:28, 2. L. Bačová (AKEZ) 49:46, 3. T. Samiecová 
(PEPA TEAM F-M) 51:24. Ženy G: 1. M. Dvořá-
ková (Canicross Beskydy) 43:05, 2. M. Mazáčová 
45:31, 3. K. Polášková (obě AKEZ) 49:35. Ženy H: 
1. D. Krausová (AKEZ) 47:50, 2. P. Schwarzová 

(VZS Ostrava) 54:09, 3. A. Polcrová (regioRUN 
Havířov) 1:00:36 hod.  

Průběžné pořadí po 9 závodech: muži A: 1. 
Z. Škuca (AKEZ) 131 bodů, 2. 3. M. Vinklárek 
(AKEZ) 117, 3. M. Kabát (Canicross Beskydy) 104, 
Muži B: 1. D. Mikala (AKEZ) 165, 2. D. Lauterbach 
(oba AKEZ) 126, 3. P. Filipec (Pro dřeň na dřeň) 
101, 3. Muži C: 1. R. Baláž (Baláž Extreme Team 
Frenštát) 146, 2. P. Axmann (Hukvaldy) 136, 3. L. 
Petřek (TJ Gumárny Zubří) 111. Muži D: 1. 
P. Škrabánek (MK Seitl Ostrava) 145, 2. 3. J. Vin-
klárek (TJ Rožnov) 99, 3. M. Macíček (Dodo-
bike/Run Kopřivnice) 97. Muži E: 1. M. Přívětivý 
(Příbor) 161, 2. J. Kvita (AKEZ) 159, 3. J. Strakoš 
(Tatra Kopř.) 63. Ženy F: 1. D. Valová 129, 2. T. 
Petrášová (obě AKEZ) 93, 3. R. Klepková (Nový 
Jičín) 82. Ženy G: 1. M. Mazáčová 154, 2. M. Dvo-
řáková 135, 3. S. Petrová (obě AKEZ) 126. Ženy 
H: 1. D. Krausová 150, 2. M. Hanke (obě AKEZ) 
102, 3. M. Drhová (SK ZaFaR Frenštát) 83. Junioři: 
1. A. Axmann (Hukvaldy) 184, 2. T. Petřek (TJ Ly-
žaři Zubří) 96, 3. J. Mazáč (Příbor) 70. Juniorky: 
1. B. Chromčáková (Canicross Beskydy) 45, 2. M. 
Konvičková (SSK Vítkovice) 25, 3. S. Kamená 
(STG Havířov) 25.     

V oboře bě�eli nejrychleji David Fla�a a Martina Dvořáková

ATLETIKA: st 4. 9. od 17 hod. Lašská běžecká liga 2024, 10. závod série: 
„3 × 1 km“, start prvního běhu v 17 hod., prezentace a zázemí běhu na 
letním stadionu Emila Zátopka  
FLORBAL: so 7. 9. od 18 hod. 1. liga mužů (1. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – Florbal Primátor Náchod – hala SOU  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 30. 8. 11.15–13, so 31. 8. 15–17, ne 1. 9. 
14–15.30 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: : so 31. 8. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (5. 
kolo): Kopřivnice – Brušperk, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (5. 
kolo): Kopřivnice – Brušperk, od 16 hod. 1.A tř. mužů sk. B (5. kolo): 
Kopřivnice – Baník Albrechtice, po 9. 9. od 16.30 hod. OS st. přípravka 
samostatně sk. D (2. kolo): Kopřivnice – Libhošť; VLČOVICE: so 7. 9. 
od 16 hod.1.B. tř. mužů sk. D (6. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Stachovice, 
ne 8. 9. od 10 hod. OP st. dorostu (6. kolo) Vlčovice/Mniší – Štramberk; 
LUBINA: čt 29. 8. od 16 hod. OS ml. žáci 8+1 sk. A (4. kolo): Lubina/Vl-
čovice – Trojanovice Bystré, st 11. 9. 16.30 hod. OP mladší (5+1) a starší 
přípravky (6+1) souběžně (7. kolo): Lubina – Starý Jičín, čt 12. 9. od 16 
hod. OS ml. žáci 8+1 (7. kolo): Lubina/Vlčovice – Starý Jičín.    
HÁZENÁ: so 7. 9. od 18 hod. Chance extraliga mužů (1. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – HBC Jičín – sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: pá 6. 9. od 18 hod. příprava HC ISMM Kopřivnice – AZ Havířov, 
út 10. 9. od 18 hod. příprava HC ISMM Kopřivnice – HC Slezan Opava.   
KOUPALIŠTĚ: do konce srpna: po–ne 9–20 hodin  
KRYTÝ BAZÉN: provoz zahájen od 2. září, rozpis na webu 
spsk.cz/kryty-bazen/  
MINIGOLF: srpen: po–ne 10–19, září: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hod.  
VOLEJBAL: so 31. 8. od 10 hod. Beach Cup, turnaj HC Kopřivnice 
v plážovém volejbalu, koupaliště (pouze za příznivého počasí)

Anna Slívová dvakrát pátá na 
MS ve skyrunningu v Černé Hoře

Kopřivnice (mha) – Dvě skvělá pátá místa z juniorského mi-
strovství světa v Černé Hoře ve skyrunningu přivezla kopřivnická 
běžkyně Anna Slívová.  

V okolí města Bar v jižní části Černé Hory na začátku prázdnin 
uspěla nejprve v závodě „vertikální kilometr“, kdy se běželo z mě-
stečka Sutomore až na vrchol Vrsuta a na pěti a půl kilometrech 
nastoupali běžci právě tisíc výškových metrů. Kopřivnická běžkyně 
ve své kategorii Youth C (U20) doběhla v čase 1:06:06 min. na krá-
sném pátém místě. Hned dva dny poté odstartoval v historickém 
centru města Bar druhý závod šampionátu – Skyrace dlouhý 
19 km s převýšením 1 600 m. Jeho nejvyšším bodem byl na devá-
tém kilometru vrchol hory Rumija s nadmořskou výškou 1 594 m. 
Po zdolání této hory závodníky čekaly 4 kilometry technického 
hřebene, kde se běželo volným terénem po skalách a kamenech. 
Poté následoval šestikilometrový seběh. Anna Slívová v tomto zá-
vodě protnula cílovou čáru v čase 3:16:42 min. a doběhla na 5. 
místě v kategorii Youth C (U20).  

V kombinaci součtu obou závodů pak obsadila 4. příčku. 
Česká reprezentace skončila na těsném 4. místě za Španělskem, 
Japonskem a Velkou Británií. „Jsem moc ráda za umístění, které 
se mi v obou závodech podařilo zaběhnout. Poslední dva měsíce 
před MS jsem se specializovala spíše na dráhu, a tak jsou pro mě 
tyto výsledky příjemným překvapením. Dokázala jsem si, že i s at-
letickou přípravou můžu konkurovat holkám, které se na horské 
běhy mnohem více specializují,“ hodnotila povedený šampionát 
v Černé Hoře Anna Slívová. Kopřivnická běžkyně a česká repre-
zentantka se nyní připravuje na podzimní dráhové a silniční zá-
vody, kdy vrcholem bude nejspíš mistrovská desítka v Praze Bě-
chovicích. 



Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé FC Kopřivnice ve třetím 
utkání podzimní části 1.A 
třídy poprvé naplno bodovali, 
když vyhráli v Tiché 3:1. Hosté 
však museli zápas otáčet, když 
už od 11. minuty prohrávali. 
Pak ovšem srovnal kanonýr 
posledních dní Patrik Keller 
a  dvakrát si vzal střelecké 
slovo Marek Socha. Ve vyrov-
nané tabulce se tak Kopřiv-
nice třemi body katapultovala 
ze dna až do středu tabulky.   
SK Tichá – FC Kopřivnice 1:3 
(1:2)  

První vítězství nové sezony 

se nerodilo pro Kopřivnici vů-
bec lehce. Po prvních deseti 
„oťukávacích“ minutách při-
šel mírně sporný faul hostů 
v  šestnáctce a  nařízenou pe-
naltu domácí proměnili. Na-
štěstí se hosté nenechali vy-
vést z míry a dál pokračovali 
ve své hře. A  odměna přišla 
velmi brzy, když už po deseti 
minutách srovnal mladík Pa-
trik Keller, který potvrdil po-
řádnou střeleckou fazonu, 
když před týdnem dal v  do-
rostu pět branek za zápas. 
Kopřivnici vyrovnání nabu-
dilo a  po chvíli už šla do ve-

dení, když o sobě dal vědět ka-
nonýr Marek Socha. Stejný 
hráč byl hrdinou okamžiku 
i  krátce po změně stran, kdy 
ve 49. minutě zvyšoval už na 
3:1 pro Kopřivnici. V  dalším 
průběhu už další branka ne-
padla, a  Kopřivnice se tak 
mohla radovat z  první výhry 
v nové sezoně.  

„Kluci zahráli dobrý zápas. 
Jednou z klíčových věcí bylo, 
že za stavu 0:1 zůstali klidní 
a  dále si hráli svou hru. Od-
měna přišla hned záhy, když 
jsme rychle vyrovnali a  poté 
jsme i šli do vedení. Pro další 

vývoj zápasu bylo velmi důle-
žité, že jsme dokázali rychle 
reagovat na inkasovanou 
branku a  vrátit se rychle do 
zápasu,“ pochvaloval si dobrý 
přístup svých svěřenců trenér 
fotbalistů Kopřivnice Jan Nec-
kář.  

Jeho tým tak po porážce 
v  Dobraticích a  domácí re-
míze s Jablunkovem ve třetím 
podzimním vystoupení po-
prvé naplno bodoval. „Jsem 
rád, že jsme splnili předzápa-
sový cíl a z Tiché jsme si od-
vezli tři body. Pro kabinu je to 
dobrá vzpruha po prvních 

dvou kolech, kdy jsme nehráli 
zle, ale měli jsme jen jeden 
bod. Ještě důležitější je, že 
naše hra má vzestupnou ten-
denci a daří se nám zapojovat 
do hry více a  více věcí, které 
trénujeme. V tomto klukům 
věřím a vidím, že to na trénin-
cích funguje, Jen to dál pro-
dávat v zápasech,“ dodal Jan 
Neckář.  

Branky: 11. Tománek (pen.) – 
21. P. Keller,  28. a 49. M. Socha. 
FC Kopřivnice: S. Keller, Hruška 
(46. Bartoň), Kocián, Jašek (78. Za-
oral), Hlaváč (78. Dočkalík), P. Kel-
ler (86. Ermis), Kelnar, Babinec, 
Tkáč, Vrba, M. Socha (86. Šudák).  
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Vlčovice (mha) – První pod-
zimní výhru naservírovali fot-
balisté Vlčovic-Mniší svým fa-
nouškům. Po předchozí remíze 
s  Jistebníkem a  těsné porážce 
v Nošovicích to vyšlo bodově 
naplno ve třetím podzimním 
zápase.  
FC Vlčovice-Mniší – SK Jano-
vice 4:2 (1:1) 

Dlouho po zápase se v ka-
bině domácích Vlčovic-Mniší 
ozývaly vítězné chorály a hráči 
si užívali vítězství před svými fa-

noušky. Zápas s nováčkem sou-
těže z  Janovic, který postoupil 
z okresního přeboru, však nebyl 
lehký a cesta ke třem bodům 
byla trnitá. Nedobře to začalo 
pro Vlčovice už při rozcvičení 
před zápasem, když se zranil 
Vojtěch Balcárek, a sestava se 
tak musela na poslední chvíli 
upravit. I tak ovšem byli domácí 
lepší. Po vyrovnané první půli 
měli domácí raketový start 
a hned v úvodní minutě druhé 
půle šli do vedení 2:1, když se 

trefil David Tuma. Devatenácti-
letý útočník a syn někdejšího li-
gového kanonýra Vítězslava 
Tumy (hrál za Drnovice, Baník 
Ostrava, Sigmu Olomouc či 
Spartu Praha) se pak stal hvěz-
dou utkání, když dal gól na 3:1 
a pak po snížení soupeře i gól 
na konečných 4:2 pro Vlčovice. 
Právě před gólem na 4:2 nastal 
zřejmě klíčový moment zápasu. 
Za stavu 3:2 nejprve domácí 
gólman Mička skvělým zákro-
kem zneškodnil hlavičku sou-

peře, a zabránil tak vyrovnání. 
Hned z rozehrání se potřetí v zá-
pase prosadil David Tuma. 
„Ještě že ho máme. Dnes 
všichni viděli, jaký je to útoč-
ník,“ smál se po zápase před ka-
binou vítězného týmu trenér 
Daniel Gabryš, ale hned pokra-
čoval vážněji. „Pochvalu za-
slouží celý tým. Kluci k  tomu 
přistoupili výborně a od začátku 
makali nadoraz. Vyrovnali jsme 
se i s nečekanou ztrátou Vojty 
ještě před zápasem a s tím, že 
nám celkem chybělo asi šest 
hráčů základní rotace. Zápas 
jsme zvládli dobře bojovně i tak-
ticky,“ řekl Daniel Gabryš.  

Branky: 9. Sobota, 46., 52. a 85. 
Tuma – 39. Juříček, 66. Roháček. FC 
Vlčovice-Mniší: Mička, Wolkowin-
skij, Vrba, J. Konicar (56. Holub), 
Škoda, Kachel, Sobota, P. M. Horák, 
Dom. Gabryš, Vosmík, Tuma.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Útočník David Tuma hattrickem zařídil výhru Vlčovic

Hlavní hvězdou utkání ve Vlčovicích byl domácí útočník David Tuma (s míčem), který vstřelil 
tři branky vítězného týmu.                                                                                     FOTO: MAREK HAVRAN

Tabulka 1.B třídy po 4. kole 

  1. Příbor 3 3 0 0 18:1 9 

  2. Veřovice 3 3 0 0 12:1 9 

  3. Stachovice 3 2 1 0 12:5 7 

  4. Starý Jičín 3 2 0 1 10:7 6 

  5. Fryčovice 3 2 0 1   6:3 6 

  6. Trojanovice 3 2 0 1   5:8 6 

  7. Jistebník 3 1 1 1 12:6 4 

  8. Jeseník n. O. 3 1 1 1   8:6 4 

  9. Vlčovice 3 1 1 1   5:4 4 

10. No�ovice 3 1 0 2   1:12 3 

11. Skotnice 3 0 2 1   6:8 2 

12. Janovice 3 0 0 3   4:12 0 

13. Odry 3 0 0 3   1:12 0 

14. Ba�ka 3 0 0 3   0:15 0

Do třetice v�eho dobrého: kopřivničtí fotbalisté otočili zápas v Tiché

Tenisté jedou poprvé v historii 
bojovat o extraligu  

Kopřivnice (mha) – Historický moment, o  kterém jsme 
v Kopřivnických novinách informovali na jaře, právě nadchází. 
Tenisté TK Kopřivnice se poprvé v historii představí v první 
lize smíšených družstev, přesněji řečeno budou hrát jedno 
z víkendových kol první ligy, které slouží jako kvalifikace do 
závěrečné fáze extraligy, kde se ještě letos na konci roku hraje 
o  tituly mistrů extraligy. Kopřivnický oddíl, který figuruje 
v první lize pod oficiálním názvem TK ISMM Kopřivnice, bude 
hrát svoji skupinu D v  Liberci o  prvním zářijovém víkendu. 
Kromě domácího LTK Liberec se tam utká s TJ Sokol Vysočany 
a TC Horní Měcholupy.   

„Je to vůbec poprvé, co jde Kopřivnice zkusit zabojovat 
o extraligu. I když samozřejmě dobře víme, že to bude nes-
mírně těžké, moc se na to těšíme a jdeme do toho,“ hlásí trenér 
týmu a člen vedení kopřivnického tenisového klubu Miroslav 
Bartoň, jenž už dlouho dopředu musel řešit otázku sestavy, 
která se v první lize představí v barvách TK Kopřivnice. „Na 
soupisce pro extraligovou kvalifikaci máme dostatečný počet 
hráčů. V tuto chvíli však není možné upřesnit, kdo konkrétně 
v Liberci nastoupí. To bude jasné až první hrací den, tedy v ne-
děli 1. září, kdy se někteří hráči teprve vracejí ze svých turnajů, 
někteří jsou v tuto chvíli ještě i zranění. Ale pevně věříme, že 
družstvo, které na začátku září odjede do Liberce, dokáže mi-
nimálně vybojovat i pro příští rok tuto soutěž. Zveme tímto 
i tenisové fanoušky. Byli bychom moc rádi, kdyby nás fanoušci 
přijeli podpořit i do Liberce, rádi se s nimi uvidíme,“ dodal 
Miroslav Bartoň.  

Program MČR družstev – předkolo extraligy, skupina D 
v Liberci: 2. 9. 2024 TK ISMM Kopřivnice – TC Horní Měcho-
lupy, TJ Sokol Vysočany – LTK Liberec, 3. 9. TC Horní Měcho-
lupy – TJ Sokol Vysočany, LTK Liberec – TK ISMM Kopřivnice, 
4. 9. LTK Liberec – TC Horní Měcholupy, TK ISMM Kopřivnice 
– TJ Sokol Vysočany. Širší kádr TK ISMM Kopřivnice: Hynek 
Bartoň, Radovan Michalik, Peter Naď , Štěpán Baum, Petr Ge-
deon, Tomáš Zeman, Dominik Bartoň, Daniel Trčka, Matyáš 
Michenka, Tomáš Miler, Mikoláš Bartoň, Oliver Hyvnar, Linda 
Klimovičová, Joelle Lilly Sophie Steur, Valerie Huťková, Karo-
lína Heiderová, Nicole Haring, Bára Čuláková, Karin Freisle-
rová, Lucie Pantlíková.

�Zatím znám jen cestu na halu, ale s přítelkyní Budakalász projdeme,� směje se házenkář Polcar
Kopřivnice (mha) – Za no-

vou sportovní i životní výzvou 
se v létě vydal kopřivnický há-
zenkář Jan Polcar. V pěti sezo-
nách v Kopřivnici se z mladíka, 
který začínal s tzv. národní há-
zenou, vypracoval až na klíčo-
vého hráče a hlavní oporu ex-
traligového týmu s více než 200 
brankami za sezonu. Zúročil 
tak tvrdou práci a oběti, které 
házené dával, a poprvé v životě 
je součástí profesionálního 
sportovního týmu. Nově se 
23letý házenkář rozkoukává 
v týmu Budakalász, který hraje 
elitní maďarskou soutěž. Na své 
bývalé spoluhráče se přijel Jan 
Polcar podívat na turnaj O po-
hár ISMM, kde si našel čas i na 
povídání pro Kopřivnické no-
viny. „Mám za sebou zhruba 
pět týdnů přípravy a snažím se 
co nejlépe adaptovat na nové 
prostředí. Je to něco úplně ji-
ného, skutečně jiný svět. Věřím, 
že jsem přestupem udělal ten 
správný krok,“ říká Jan Polcar, 

který během pěti let nastřílel 
v  dresu Kopřivnice 487 gólů 
a jen v poslední sezoně to bylo 
207 (z toho rovných 200 v ex-
tralize, kde byl třetí nejlepší 
střelec celé soutěže, a 7 přidal 
v poháru).    

Honzo, v  létě jste udělal 
velký přesun z Kopřivnice do 
maďarského Budakalász. Jak 
jste se tam stihl rozkoukat?  

Máme za sebou zhruba pět 
týdnů přípravy. Nějak jsem se 
tady adaptoval, snažím se ma-
kat a dát tomu všechno.  

Jak jste se objevil na turnaji 
O Pohár ISMM v Kopřivnici?  

Většinou máme přípravné 
zápasy v pátek a po něm volný 
víkend, tak jsem se přijel na 
kluky podívat, jak jim to jde. Au-
tem je to jen kolem pěti hodin, 
takže v pohodě.   

Už můžete posoudit, jaké 
to je naskočit z naší soutěže do 
rychlíku profesionální há-
zené?  

Asi nejvíce je rozdílné to, že 

se nechodí do práce a  jede se 
prostě naplno házená. První tři 
týdny přípravy, když se dělala 
hodně kondice, to bylo pro mě 
těžké. Makali jsme ráno i odpo-
ledne, na takovou zátěž jsem 
nebyl zvyklý. Nicméně zase se 
u toho nechodí do práce, je to 
zkrátka jiné. Oproti třeba Kop-
řivnici, kde jsme měli tréninky 
jen odpoledne a  to cca 3–4× 
týdně, tady je to úplně jiné. Je 
to plně profesionální klub 
a máme kolem 9–10 tréninko-
vých jednotek týdně.  

V  týmu je drtivá většina 
Maďarů, ale je tam i jeden Slo-
vák, brankář Mihály Tóth. Po-
mohlo to v začátku?  

Ano, určitě. Hodně mi po-
máhal a pomáhá v začátku, ja-
zykově si rozumíme. Jinak se 
tady hovoří anglicky a  hodně 
příkazů ke hře je v maďarštině. 
Tomu začínám rozumět, pro-
tože toho není tolik a ve hře se 
to opakuje.  

Vzpomněl jste maďar-

štinu, říká se, že to je extrémně 
těžký jazyk tím, jak je jiný od 
čehokoliv, potvrdíte to?  

No, zatím umím maďarsky 
jednom základy. Nejvíce pou-
žívám maďarštinu na jednot-
livé herní situace a  ty se více-
méně opakují. Postupně se to 
zlepší. Jinak si tady lze vystačit 
i s angličtinou.   

Budakalász je hezké histo-
rické městečko kousek od Bu-
dapešti, už jste to tam za ten 
měsíc a  půl stihl trochu po-
znat?   

(smích) Zatím jsem neměl 
moc možnost prozkoumat 
město a okolí. Ale vím, že je to 
pěkné městečko. Postupně mě 
mají navštívit rodiče a určitě se 
tam půjdeme projít s přítelkyní. 
Tohle musím ještě dohnat, pro-
tože zatím musím přiznat, že 
znám hlavně cestu na halu 
a zpátky.  

Jaký je vlastně denní pro-
gram profesionálního házen-
káře v Budakalászi?  

Jakmile se trénuje dvoufá-
zově, tak musím přiznat, že se 
často těšívám hodně na odpo-
činek mezi jednotkami (smích). 
Přijdu domů z  tréninku, udě-
lám si něco na jídlo a pak ležím 
nebo spím, případně nějaká te-
levize, nebo si ještě i pročítám 
maďarská slovíčka, ať si s  tý-
mem rozumím co nejlépe.  

Ve vašem zatím jasně nej-
důležitějším přestupu v  ka-
riéře údajně hrál roli váš kop-
řivnický spoluhráč Oto 
Kancel, který sám v Maďarsku 
působil. Jak se to vlastně se-
běhlo?   

Ano, je to tak. Oto u  toho 
měl velkou roli. Už minulý rok 
jsem dostal pár nabídek. Ale 
Oto mi říkal, že mám ještě zů-
stat, že přijde nový trenér (To-
máš Sklenák), že se vyhraju 
a potom budu více připravený 
na přechod na tu profesionální 
úroveň. A věřím, že se to vypla-
tilo a potvrdilo.   

V Kopřivnici jste byl první 

volbou na levé spojce a bral na 
sebe hodně průniků i  střel. 
Jaká je vaše pozice v  novém 
týmu?  

Většinou jsem tady na levé 
spojce, tedy podobně, jak tomu 
bylo tady v Kopřivnici. Na mojí 
pozici je tam chorvatský hráč 
(Josip Jurić-Grgić, 29 let, 197 
cm) s  podobným somatoty-
pem. Je to zkušenější borec, od 
kterého se snažím učit některé 
věci, a hlídám si, jak řeší různé 
situace.  

V uplynulé sezoně skončil 
Budakalász v kvalitní maďar-
ské elitní soutěži na sedmém 
místě. Jsou podobné cíle i  le-
tos?  

Co jsem zatím tak poznal 
a cítím to z klubu, tak bychom 
se chtěli pohybovat někde ko-
lem 5.–8. místa. V  Maďarsku 
jsou zhruba čtyři týmy celkem 
odskočené od ostatních, takže 
když budeme kolem pátého 
místa, bude to určitě fajn. 

Tabulka 1.A po 4. kole: 

  1. B. Albrechtice 3 3 0 0 12:6 9 

  2. Ostravice 3 2 1 0 11:5 7 

  3. Dobratice 3 2 0 1   9:3 6 

  4. H. Suchá 3 1 2 0   6:2 5 

  5. Jablunkov 3 1 2 0   4:3 5 

  6. Bystřice 3 1 2 0   3:2 5 

  7. Kozlovice 3 1 1 1   6:5 4 

  8. L. Petrovice 3 1 1 1   6:5 4 

  9. Kopřivnice 3 1 1 1   4:6 4 

10. Lískovec 3 0 2 1   4:5 2 

11. Smilovice 3 0 1 2   4:8 1 

12. Palkovice 3 0 1 2   5:10 1 

13. Tichá 3 0 1 2   4:10 1 

14. Libho�ť 3 0 1 2   4:12 1


